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Az IPA Magyar Szekció NAV Szervezet és a Pénzügyőr Sportegyesület szervezésében 2017. július 

03-07 között került megrendezésre a nyári „kiképzőtábor” a NAV-nál dolgozó munkatársak gyermekei 

részére. A tábor a NAV Bakonszegi üdülőfalujában került megrendezésre, melyben 9 és 14 év közötti 

életkorban összesen 26 gyermek vett részt.  

 

Az egészséges élethez elengedhetetlen testmozgás megszerettetése érdekében minden reggel 

testedzéssel kezdtük a napot, ahol a futás és erősítő gyakorlatok mellett alapvető ütő- és 

rugótechnikákat is megismerhettek a gyerekek. Az edzéseket a PSE Küzdősport Szakosztályának 

karate edzője Erdei László tartotta. 

Hétfőn a megérkezés és berendezkedés után a Debreceni Egyetem Különleges Orvos- és 

Mentőcsoportja tartott ismertetőt, mely során a gyerekek megismerkedhettek a felszereléseikkel, 

valamint személykereső kutyákat is láthattak munka közben. A bemutatókat követően játékos 

vetélkedők során gyakorolhatták a gyerekek a hordágyon történő mentés fortélyait. 

 

 

 

 

 

 

 

Kedden délelőtt a Berettyóújfalui Katasztrófavédelem munkatársai tartottak bemutatót, melynek 

keretében ismertették mindennapi feladataikat és bemutatták a tűzoltáshoz és mentéshez használt 

eszközeiket. A legnagyobb sikert a locsolótömlő kipróbálása aratta, melynek során a táborozó 

gyerekek sem maradhattak szárazon. 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

Délután a Si-Hing Széll Gábor a Kelet-Európai Wing Tsun egyesület főinstruktor helyettese tartott 

bemutatóedzést táborunkban, majd a Berettyóújfaluban található Liget strandra utaztunk át, ahol a 

gyerekek hatalmas vízi csatákat folytattak egymással és a tábort vezető felnőttekkel egyaránt. 

 

 

Szerda délelőtt a Hajdúszoboszlón található gokart pályára látogattunk el, ahol minden táborozó 

kipróbálhatta vezetési tudását a kialakított versenypályán. 

 

 

 

 

 

  

 

Délután a Berettyószentmártonban lévő Papp tanyán található kalandparkban jártunk ahol a kifeszített 

kötélpálya mellett, quadokat is kipróbálhattak a gyerekek.   

 

 

 

 



Csütörtökön délelőtt a gyerekek négyfős csapatokba rendeződve a tábor mellett felállított taktikai 

pályán „lézerharc” keretében próbálhatták ki harctéti tudásaikat. A délutáni program keretében 

Morotva Ligetben lévő Bobkart pályán élvezhettük az elektromos meghajtású bobok által biztosított 

élményeket.  Este tábortűzzel és szalonnasütéssel zártuk az utolsó táborban töltött esténket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pénteken a tábort szervezők minden táborlakónak közös fényképpel ellátott „oklevelet” átadták át 

különféle NAV-os ajándékok kíséretében, mellyel egyben a tábor zárására is sor került. Reméljük, 

hogy jövőre is megrendezhetünk egy hasonlóan magas szintű tábort, ezzel is sok élménnyel gazdagítva 

munkatársaink gyermekeit. 

 


